



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26 июня 2023 года

№ 436

г. Камбарка

Об утверждении Устава хуторского казачьего общества с. Балаки – «Хутор «Казачья Застава»

В соответствии с Федеральным законом от 05 декабря 2005 года № 154-ФЗ «О государственной службе российского казачества», Указом Президента Российской Федерации от 09 августа 1995 года № 835 «О государственном реестре казачьих обществ в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 17 октября 2013 года № 778 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 15 июня 1992 года № 632 «О мерах по реализации Закона Российской Федерации «О реабилитации репрессированных народов» в отношении казачества» и в Указ Президента Российской Федерации от 9 августа 1995 «О государственном реестре казачьих обществ в Российской Федерации», приказом Федерального агентства по делам национальностей от 6 апреля 2020 года № 45 «Об утверждении Типового положения о согласовании и утверждении уставов казачьих обществ», рассмотрев заявление Атамана Верхнекамского отдельного окружного казачьего общества Г.Н. Гусарова, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Устав хуторского казачьего общества с. Балаки «Хутор «Казачья Застава», согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Экз.-4